
Амбасада САД у Сарајеву: Сецесија РС не значи њену независност нити крај БиХ - већ крај РС. Устав БиХ не даје ентитетима право на „раздруживање“
петак, 24 мај 2024 13:56

Америчка амбасада у Босни и Херцеговини (БиХ) саопштила је данас да сецесија и
"раздруживање" Републике Српске (РС) не значи независност РС нити крај Босне и
Херцеговине, већ крај РС.

  

  

„Устав БиХ не даје право на сецесију или ’раздруживање’ ни ентитетима ни било којој
нижој административној јединици. РС може постојати само унутар БиХ“, наводи се у
саопштењу.

  

Подсећајући да је председник РС Милорад Додик јуче објавио да је Влада РС донела
званичну одлуку да предложи „раздруживање“ РС од БиХ, из америчке амбасаде су
оценили да то, другим речима, значи сецесију РС.
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„То је опасно, неодговорно, антидејтонско деловање, које излаже ризику територијални
интегритет, суверенитет и мултиетнички карактер БиХ. То су кључни интереси САД.
Сједињене Државе браниће их и штитити, између осталог, и позивањем на одговорност
оних који их излажу ризику“, истакли су из америчке амбасаде у БиХ.

  

Још су оценили да су Додик и Влада РС покушали да објасне одлуку о „раздруживању“
РС „групом лажи и дезинформација, смишљених да заплаше јавност у РС, како би
кренула за њима овим опасним путем“.

  

„Чињенице су једноставне и јасне. Не постоји међународна завера да се укине РС, а
Додик не може издвојити ниједну једину изјаву ниједног америчког званичника којом се
позива на укидање РС“, наглашава се у саопштењу.
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  Из амбасаде САД у БиХ су истакли да БиХ није унија два ентитета, додавши да уДејтонском мировном споразуму и Уставу БиХ изричито стоји да је БиХ државанаследница некадашње Републике БиХ.  „Додикове активности излажу ризику будућност унутар евроатлантских институција којуграђани БиХ, укључујући РС, желе. Пут који он предлаже би осигурао да грађани РС,њихова деца и унуци немају миран, просперитетан живот у демократији, какавзаслужују“, закључи су у саопштењу.  (Н1)  
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